

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
Кемеровский государственный институт культуры
Факультет музыкального искусства
Кафедра эстрадного оркестра и ансамбля

Дорогие друзья!

Приглашаем вас принять участие в
***III Международном онлайн - фестивале
«Джаз над Томью»!***

Организаторами фестиваля является кафедра эстрадного оркестра и ансамбля ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный институт культуры». Принять участие в онлайн - фестивале могут любые ***детские, учебные, юношеские, молодежные любительские*** эстрадно-джазовые вокальные и инструментальные коллективы, солисты, преподаватели и обучающиеся в учреждениях дополнительного, среднего и высшего музыкального образования вне зависимости от ведомственной принадлежности.

III Международный онлайн – фестиваль «Джаз над Томью» пройдет 30 апреля 2023 года.

Целью проведения фестиваля является знакомство с новыми эстрадно-джазовыми произведениями, привлечение к исполнению эстрадно-джазовой музыки, укрепление связей между исполнителями.

Возраст участников: без ограничения.

Участие в проекте бесплатное.

Мы ждем исполнителей из разных городов России и зарубежья. Для участия Вам необходимо прислать в адрес оргкомитета заявку и ссылку на запись одного произведения в своем исполнении.

Все видеозаписи будут представлены на официальном сайте КемГИК <http://www.kemgik.ru>, в группах КемГИК и факультета музыкального искусства КемГИК в социальных сетях.

Технические требования к видеозаписи:

- видеозапись должна быть размещена на сайте Rutube (<https://www.rutube.ru/>) в открытом доступе («для всех») или в Облачном хранилище (Яндекс.Диск),
- поданы в заявке в виде ссылки на данный материал.

Участники проекта будут отмечены Сертификатами.

Сертификаты об участии в международном фестивале высылаются организаторами в течение 5 дней после проведения фестиваля на электронные почты участников. Заявки на участие принимаются до **26 апреля 2023 г.** на электронный адрес estrkaf@mail.ru. После рассмотрения

заявки организаторами отправляется ответное письмо с подтверждением. Подав заявку, участник дает согласие на обработку организатором персональных данных, высланных по электронной почте, а также иных персональных данных, направляемых участником организатору в рамках конкурса, в том числе на совершение организатором действий, предусмотренных п. 3 ст. 3 Федерального закона от 27.07.2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных», любыми способами. Данное согласие действует в течение трех лет.

Дорогие друзья! С нетерпением ждем возможности встретиться и познакомиться с вашими коллективами, солистами на III Международном эстрадно-джазовом онлайн-фестивале «Джаз над Томью»!

Контакты для связи:

Гончарова Елена Александровна, заведующий кафедрой эстрадного оркестра и ансамбля, доцент: +7 923 604 16 86 (WhahsApp, Telegram)

Крузина Анастасия Расимовна, лаборант кафедры эстрадного оркестра и ансамбля +7 996 411 45 09 (WhahsApp, Telegram)

Приложение

Заявка

***на участие во III Международном онлайн - фестивале
«Джаз над Томью».***

1. ФИО участника или название коллектива
2. Учреждение (полное наименование для упоминания в сертификате)
3. Контактное лицо (номер телефона, адрес электронной почты)
4. Ф.И.О. руководителя
5. Ф.И.О. концертмейстера
6. Программа выступления
7. Ссылка на видеофайл.